

# “抱团”抗美



# 伊朗和委内瑞拉 拟签长期合作协议

据新华社电 伊朗外交部次长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬 18 日在德黑兰会晤到访的委内瑞拉外长费尔南多·普拉森西亚，宣布双方同意“起草未来二十年合作路线图”。

阿卜杜拉希扬在联合记者会上说：“我们在谈判过程中同意起草今后二十年合作路线图。”按照他的说法，委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗有望在数月内访问伊朗首都德黑兰，届时双方将签署合作文件。

普拉森西亚说，委伊关系具有“战略意义”，“伊朗是委内瑞拉政府、人民和总统的战略伙伴”。

普拉森西亚当天还会见伊朗总统易卜拉欣·莱希。委内瑞拉方面说，莱希表达建立两国合作路线图的意愿并邀请马杜罗访伊。莱希“反对美国对第三国施加贸易禁令和制裁，赞同普拉森西

亚关于加强多边主义并拒绝美国介入和干涉的立场”。

伊朗总统府一份公告写道，莱希把伊朗同委内瑞拉等国合作视作执政要务之一，“我们需要明确、长期的计划，这样才能最大限度发展双边关系”。

美国《新闻周刊》分析，伊朗和委内瑞拉的二十年合作协议将把美国的“两个敌人”拉到一起。伊朗和委内瑞拉都遭受美国制裁，2020 年两国扩大贸易合作，多艘伊朗船只向委内瑞拉供油供货，以缓解委内瑞拉严重的燃料短缺。美方同年在公海拦截多艘从伊朗向委内瑞拉运送汽油的油轮，没收汽油并勒令油轮前往美国。今年 9 月 23 日在联合国大会一般性辩论中，伊朗和委内瑞拉外长都强调，两国致力于发展双边关系，不惧美方阻碍。

## 环球时讯

### 在对日美韩发“信号”？ 朝鲜又射导

据新华社电 韩国联合参谋本部 19 日说，朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射一枚弹道导弹。

联合参谋本部对媒体说，当天上午 10 时 17 分(北京时间 9 时 17 分)许，韩国军队捕捉到朝鲜从咸镜南道新浦一带向半岛东部海域发射一枚弹道导弹，目前韩美两国情报部门正在分析关于此次发射的更多精确信息。

日本防卫省 19 日表示，朝鲜发射疑似弹道导弹，目前正在抓紧确认信息。日本首相官邸危机管理中心当天也为此紧急召开会议。

另据日媒报道，日美韩三国将在美国召开负责朝鲜事务的高级官员会议。此外，三国还将在韩国举行信息部门相关负责人会谈。日媒分析称，此次发射有可能与上述会议有关。

近期，朝鲜多次试射导弹，包括远程巡航导弹、铁路机动导弹和高超音速导弹。

### 原住民纪念日海滩度假 加总理“认错”

据新华社电 加拿大总理贾斯廷·特鲁多 18 日到访不列颠哥伦比亚省坎卢普斯原住民社区，就他未能应邀出席首个“全国真相与和解日”纪念活动表示遗憾，称当天选择去海滩度假是“错误”。

今年 9 月 30 日是加拿大第一个“全国真相与和解日”。多地举行活动，纪念在加拿大原住民寄宿学校被虐待致死的儿童，反思殖民主义、种族歧视和原住民文化灭绝等问题。

坎卢普斯原住民社区在“全国真相与和解日”活动前两周致信邀请特鲁多，活动期间得知特鲁多与家人在温哥华的海滩度假。特鲁多这一做法引发原住民社区批评。

据法新社报道，“坎卢普斯印第安寄宿学校”旧址发现儿童遗骸以来，又有超过 1200 处原住民无主坟在多个学校旧址被找到，搜寻工作在加拿大各地继续。

特鲁多说，联邦政府收到许多关于协助辨认无主坟并挖掘遗骸的要求，将予以必要帮助。“和解前，我们需要知道真相。”

### 造成对阿政策失败的“代表人物” 美特使辞职

据新华社电 美国国务卿安东尼·布林肯 18 日说，美国政府阿富汗和解事务特别代表扎勒迈·哈利勒扎德已递交辞呈，将于本周卸任。

哈利勒扎德在这份辞职信中说，美国对阿政策进入新阶段，此时辞职时机正确。阿富汗政局变化快于预期，“原因很复杂，我将在离任后数日或数周内分享(就此事)的看法”。

据美国有线电视新闻网报道，约瑟夫·拜登当选美国总统后，韦斯特在总统过渡团队中担任阿富汗政策总顾问。本月早些时候，美国与塔利班高级代表在多哈举行自塔利班夺取政权以来的首次会晤，韦斯特参加，哈利勒扎德缺席，引发猜测。

哈利勒扎德曾主持美国与塔利班的谈判，促使双方去年 2 月达成关于美军撤离阿富汗的协议，为此备受诟病。一些人批评谈判过于匆忙，协议未经充分规划。

多名不公开姓名的美国官员告诉路透社记者，美国在阿富汗面临冷战结束以来最大外交失败之一，哈利勒扎德是造成这一结果的“代表人物”。

## 新冠确诊病例持续高企

# 英国面临“异常艰难”的冬天

英国政府 18 日公布的数据显示，该国新增新冠确诊病例 49156 例，是自英格兰地区 7 月 19 日执行最后阶段“解封”以来的最高数字。近两周以来，英国单日新增确诊病例数一直处于高位。多名专家警告，英国面临“异常艰难”的冬天。



## 病例数在飙升

数据显示，英国累计确诊病例已达 8497868 例，累计死亡 138629 例。目前，英国 12 岁以上人口中近 86% 已至少接种一剂新冠疫苗，近 79% 已完成两剂疫苗接种。

当天，英国首相约翰逊的发言人表示，唐宁街正在“密切关注”这些数字，并表示“一直都知道即将到来几个月将是具有挑战性的”。但该名发言人表示，目前英国的疫情“仍与此前政府预测模型大致相符”，尚未计划启动包括强制戴口罩等措施在内的《应对新冠疫情：秋冬计划》B 计划，即疫情出现严重恶化时的后备计划。

英国国家统计局办公室最新公布的数据显示，在截至 9 日的一周内，英国多数地区的新增确诊病例

数在飙升。其中，英格兰新冠感染率已增至六分之一；在威尔士，新冠感染率达到了疫情暴发以来的最高水平，平均每 45 人中有 1 人感染；在北爱尔兰这一数据为平均每 120 人有 1 人感染；只有苏格兰地区这一数据较此前一周有所下降，平均每 80 人有 1 人感染。

英国帝国理工学院日前公布的一项研究显示，随着秋季学校重新开放，17 岁以下人群新冠确诊病例数会激增，这也是眼下英国新冠确诊病例激增的重要原因之一。截至 14 日的数据显示：平均每 12 名中学生中就有 1 人感染新冠病毒，过去一周超过 20 万名学生因新冠相关原因缺课；英格兰 12 至 15 岁学生中，仅有 15% 接种了新冠疫苗。英国紧急情况科学咨询小组成员斯蒂芬·莱歇尔教授指出，青少年感染率增加是一场“国家危机”。

## 艰难的几个月

英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂等专家日前警告，英国正面临“异常艰难”的冬天，英格兰国民保健署在与新冠疫情、流感等做斗争时将面临艰难的几个月。英格兰国民保健署 14 日公布的数据显示，8 月底有 570 万人在日常医院就诊等候名单上，这是自 2007 年有记录以来的最高数字。

英国是受新冠疫情影响最严重的国家之一。英国议会下院 12 日发表的英国首份新冠疫情调查报告

指出，英国未能在大流行早期采取更多措施阻止新冠病毒传播，这是该国最严重的公共卫生领域失败之一。

7 月 19 日，英格兰地区执行最后阶段“解封”；10 月 4 日，英国政府宣布大幅放宽英格兰地区入境政策，简化入境新冠检测，以促进旅游业发展。然而 10 月以来英国单日新增病例一直保持在 3 万例以上。莱歇尔教授指出，英国政府一直在系统性地“正常化”目前的新冠感染率，英国许多国内媒体也在推波助澜，而民众接受并认为高感染率是常态的想法其实非常危险。

## 聚焦全球新冠疫情

### 各国抗疫

### 俄累计确诊超 800 万例



一名外卖员从俄罗斯首都莫斯科街头走过。

俄罗斯防疫指挥部 18 日发布的数据显示，该国累计新冠确诊病例超过 800 万例，达 8027012 例。

数据显示，过去 24 小时俄罗斯新增新冠确诊病例 34325 例，为疫情开始以来最高纪录。医学专家认为，俄国内新冠发病率上升，可能导致该国两周内在院治疗人数升至 100 万人。目前，这一数据约为 78.6 万人。

### 拉脱维亚拟封城防疫



拉脱维亚的疫苗接种中心。

拉脱维亚总理卡林斯 18 日对媒体宣布，鉴于新冠病毒在该国传播迅速，自本月 21 日起至 11 月 15 日全国将实行封城政策。这是新冠疫情暴发以来该国实行的最严格防疫措施。

拉脱维亚疾病预防控制中心 18 日公布的数据显示，在截至 17 日的一周，该国每 10 万人新冠感染病例数破千，几乎是先前最高峰时期的两倍。

综合新华社、中新网

# 嗓子不舒服 来颗金嗓子

疏风清热 解毒利咽 芳香辟秽

公司香港上市 股票代码: 06896.HK

<b>商铺出租</b> 南岗区正街，周边小学、中学、医院、超市、交通方便，租金面议。 15846505642	<b>门市出租</b> 道里区中央大街，人流量大，适合各种经营。 13694655555	<b>饭店出租</b> 南岗区中央大街，环境优雅，设施齐全。 18946082211	<b>商铺出租</b> 道里区中央大街，人流量大，适合各种经营。 13604805767	<b>硅藻泥加工厂</b> 道里区中央大街，设备先进，产量高。 15084678878	<b>厂房出租</b> 道里区中央大街，交通便利，租金合理。 15114564946
<b>综合超市</b> 道里区中央大街，经营各种食品、日用品。 13945072222	<b>门市出租</b> 道里区中央大街，人流量大，适合各种经营。 13945072222	<b>自助烤肉火锅店</b> 道里区中央大街，环境优雅，设施齐全。 18245076300	<b>餐饮店</b> 道里区中央大街，经营各种小吃、饮品。 18245076300	<b>房产整体招租</b> 哈尔滨市南岗区吉林街与一曼街交汇口。龙邦大厦内，总面积 901.96m²。可实地参观考察。 13804899977、13091585811	<b>场地出售</b> 道外区曲路屯附近，四环内，长路路边御湖一号东，面积 20000m² 场地出售，有正规手续，价格面议。 13945089859

## 泡沫大战



10 月 18 日，英国苏格兰圣安德鲁斯大学的学生们满怀泡沫参加本校传统的“泡沫大战”活动。该大学每年都会举办“泡沫大战”来欢迎新生。

新华社发